
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 006 Bengkong 

Kelas/ Semester   : VI / 2 

Tema     : 7 

Subtema    : 1 

Pembelajaran ke   : 3 

Alokasi Waktu    : 1 x pertemuan (6 x 35 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu menuliskan informasi tentang bentuk – bentuk 

kerjasama di lingkungan RT. 

2. Melalui kegiatan diskusi siswa mampu mengidentifikasi nilai – nilai Pancasila yang diterapkan 

di anggota RT. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. APERSEPSI (15 menit) 

a. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 
siswa. 
b. Menyanyikan salah satu lagu wajib dan atau nasional. Guru memberikan penguatan 
tentang pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme.  
c. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya. 
 

 
2. KEGIATAN INTI (140 menit) 

a. Ayo mengamati teks “Pak Afdi” siswa mengamati dan menyimak cerita yang dibacaan dan 
siswa dapat menuliskan bentuk – bentuk kerjasama di lingkungan RT. 
 

 
3. KEGIATAN PENUTUP (15 menit) 

Ayo renungkan 
Sebagai kegiatan penutup guru bertanya jawab tentang cerita “Pak Afdi” juga menyimpulkan 
tentang kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan pada hari tersebut, siswa diminta untuk 
mereflesikan diri 
 
 

C. PENILAIAN ASESMEN 
Penilaian terhadap materi ini dapat dapat dilakukan sesuai dengan kebutuhan yaitu dari 
pengamatan sikap, tes, pengetahuan dan presentasi unjuk kerja / hasil karya 
 
 

 
Mengetahui         Batam, 3 Februari 2021 
Kepala SDN 006 Bengkong       Guru Kelas/VI 
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